Correction Cm1l

Ex 6
Je sais que la formule pour calculer le périmetre du carré est = 4 x coté
Carré
coté Périmétre
/7cm 4 x7=28cm
24:4=6cCm 24 cm
64 :4 =16 cm 64 cm
128 : 4 = 32 mm 128 mm

Ex7
Je sais que la formule pour calculer le périmétre du rectangle est

( Longueur + largeur ) x 2

Rectangle
longueur largeur Y5 périmetre Périmetre
7cm 5cm 12 cm 24 cm
10 cm 8cm 18 cm 36 cm
32 mm 14 mm 46 mm 92 mm
10 cm 8 cm 18 cm 36 cm

Ex 12

Je calcule le périmétre de la figure c’est-a-dire la longueur du tour de la
figure

A+4+4+4+4+4= 24

Le périmetre de la figure mesure 24 cm.



